2011年2月18日 星期五 编辑 王贺 组版 李静 校对 吴巧薇

我省开展打击拐卖、操纵未成年人乞讨违法犯罪专项行动

、来历不明,采集 DNA样

星报讯(关清 记者 王涛) 记者昨日 从省公安厅获悉,今年2月初至4月30日, 全省公安机关开展为期三个月的打击拐 卖、操纵未成年人乞讨违法犯罪专项行动。

每月一次全省集中行动

省公安厅2月16日召开打击拐卖、操 纵未成年人乞讨违法犯罪专项行动视频 会议,要求各地公安机关除了结合日常工

作进行清查外,在专项行动期间,每月要 抽出两天时间开展全省集中统一清查行 动。各具区公安机关要组织派出所、治 安、刑侦、交警、巡警等一线力量,对乞讨 人员聚集的车站、广场、公园、游乐场、步 行街、集贸市场、出租房屋等开展全方位 集中清查。

清查中,对发现的乞讨儿童和现场监 护人一律登记审查,查明乞讨儿童和现场 监护人之间的关系,追查乞讨儿童背后的 操控人。深入排查,规范接处警,严厉打击 墁控未成年人乞讨的违法犯罪行为。

来历不明采集DNA样本

省公安厅要求各级公安机关,在专项 行动中,对于解救的被拐卖、拐骗未成年 人,要尽快查明来源,送交至其监护人;对 来历不明的流浪乞讨未成年人一律采集 DNA样本,经检验后将数据录入全国打拐 DNA数据库,然后送至民政部门救济管理 站接受救助:对亲生父母或其他监护人利 用未成年人乞讨的要开展教育,劝其改正, 对不听劝阻的要予以训诫、警告。

对于发现拐卖操纵未成年人乞讨的违 法犯罪的线索必须一查到底,构成犯罪的 必须坚决严厉打击,绝不手软,查清所有涉 案人员,努力扩大战果。

日前,宿州市祁县镇许 寨村许某家的养鸡大棚突发 大火,几分钟之内,万只小鸡 被烧成了"烧鸡"

据鸡棚主人许某说,当 天早晨8点左右,他和妻子正 在棚内给小鸡加水加料,突 然感到鸡棚内的灯光一亮, 他扭头一看,大棚的南边火 苗已经蹿起来了,大火很快 把整个鸡棚吞噬了。"前后不 到五分钟的时间,太快了,根 本无法反应!"许某称,这次 鸡棚大火可能和电有关。

记者 志强 文/图



风,快餐市场"涨流涌动

"您订的牛排饭现在需要9元,春节 后我们统一上调了1元。"春节后上班的省 城白领夏新昨日在订餐时遭遇"被涨 价"。记者在省城快餐市场发现,部分快 餐店春节后齐齐提价。

涨价的并不只是这一家,在省城财富 广场附近的一家快餐店,卤肉饭已经从6 元涨到了7元,烤鸭饭从9元涨到了10 元。在省城的部分快餐店,记者了解到, 春节长假一过,快餐的价格就悄悄涨了, 平均涨幅在1到2元。

金业快餐负责人李立辉告诉记者,去 年10月份的后座肉只要8元左右,现在要 10元,加上人员工资也涨得厉害,利润空 间被压缩。

吃的涨了

"我们不敢轻易涨价,只好对产品结 构进行重组。"某快餐店老板直言不讳地 阐释了自己的变相涨价方式,"以前快餐 是几个菜,我们价格不动,但是换成盖浇 饭的形式,只要一个菜就可以了。

合肥振华快餐总经理张振华表示,原 材料和人员成本压力确实很大,虽然试着 压缩成本,但最终还是要"跟着市场走"。

喝的也涨了

的价格不能差太多,否则在竞争上没有优 势。"合肥酒业协会相关负责人向记者透 露,跟风涨价也许只是一种营销手段,担 心自己被同一方队竞争对手"淘汰"。不 仅是一线品牌,连二三线白酒品牌也在进 行着这场"争上游"游戏。不过,他建议, 一些销量不好的品牌最好不要参与,否则 会因为价格上涨使自己的生存更困难。

去这些厅局办事很舒心

省政府授予13个单位 "2010年度优秀窗口单位"

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府 办公厅依据有关规定,授予省交通运输 厅、省地税局、省新闻出版局、省经济和信 息化委、省食品药品监管局、省财政厅、省 教育厅、省质监局、省住房城乡建设厅、省 农委、省林业厅、省国土资源厅、省人力资 源社会保障厅等13个单位"2010年度优秀 窗口单位"称号,对省商务厅、省科技厅、 省旅游局、省卫生厅、省环保厅等5个窗口 单位予以表扬。



今明两日火车票紧张

前往武汉再增一趟动车

星报讯(李靖 刘昱华 记者 王 五) 十五一过,正月十六出门的乘客就 开始多起来了。随着返程客流高峰的来 临,上海、合肥等地前往武汉的火车票再 次紧张起来。为此,上海铁路局决定自2 月18日起,上海虹桥—汉口增开D3026 次,途经合肥,合肥站的发车时间为16: 35,18:45到汉口。

昨日,记者从合肥火车站了解到,今日 合肥到武汉的动车只有少数几趟有余票,19 日的余票稍微多些。除了动车票紧张外,18 日合肥至武汉的普通列车以及临客也非常 紧张,不少车次只剩下无座票。

汽车方面,合肥汽车站每天到武汉有 3个班次,普通线路的票价为120元,从高 速公路上行走的班次票价为180元。

星报讯(实习生 何爽 记者 沈娟 娟) 从2011年1月1日到现在,一线品牌 白酒接二连三传出涨价的声音。昨日,记 者走访省城市场发现,在永红路、临泉路、 金寨路等多家烟酒专卖店,52度五粮液的 零售价有所提高。"通知是上个月接到的, 说是调高零售价100元,从上个月底开 始。"某瞿姓老板告诉记者。

不过,市场上的五粮液也不都是涨了 100元。合肥糖业烟酒公司的一名销售人 员表示,因为市场需求不如春节前旺盛, 他们只上调了30元。

究竟是何原因让白酒的价格不断攀 升? 在业内人士的眼中,成本上涨只是很 小的一个因素。

"同是第一方队成员,五粮液和茅台

安徽文达电脑专修学院 AnHui Wonder Computer Institute

启动你的**IT梦想** 连接你的精彩未来 春季招收学生毕业后全部推荐到企事业单位工作

2011年春季招生全面启动

"1+N"复合专业

- 北邮3G工程师专业
- 高级物流师专业
- 智能建筑高级工程师专业
- 计算机维护高级工程师专业 ■
- 电脑教育高级主管专业
- 计算机网络工程专业
- 软件工程专业 网络游戏开发专业
- 影视动漫设计专业
- 广告艺术设计专业
- 环境艺术设计专业
- 电子商务专业
- 数控技术专业
- 电脑服装设计专业
- 会计电算化专业

热烈祝贺文达教育再度荣获 2010年中国最具影响力IT教育品牌

中国最具影响力IT教育品牌

文达教育无与伦比优势

▶<mark>品牌优势:</mark>品牌源于实力,文达教育品牌成长彰显了文达创新活力和品牌魅力。

- 信誉优势: 文达十八年, 真实十八年, 诚信十八年。诚信社会, 广誉天下。
- 环境优势: 主教学区位于国家森林公园紫蓬山风景区, 环境幽雅, 交通便捷
- 项目优势: 独具特色文达"1+N"复合教育模式,让您一份努力,多份收获。 ▶师资优势:身手不凡专业教师队伍,集团和业界资深专家是师资中重要力量。
- 实训优势: 专项配套实验室, 各类仿真实验室和模似实验室, 企业实习实训。 就业优势:率先在全国各大城市建立就业安置机构,让学生放心,家长放心。

▶ 创业优势: 文达 "三金"中"创业奖"助推了文达毕业学生一股"创业风"

成才热线: **0551-3659988** 咨询QQ: 133659988 咨询地址: 安徽省合肥市黄山路373号文达教育咨询中心 网址: www.wenda.com.cn